
Цезарь «Белого Берега» NEW	 215 410/510
Салат с куриной грудкой «Sous Vide» или 
подкопченной семгой, на Ваш выбор, салатного 
микса, свежих томатов «Черри» и пшеничных гренок. 
Подается под фирменным соусом «Цезарь».

Салат с кальмаром-гриль	 210 440
Микс салатов с печеным перцем и кальмарами-
гриль. Подается под овощной сальсой, кунжутом и 
фирменной заправкой.

Страчетти ди манзо	 245 490
Теплый салат из говяжьей вырезки, томатов 
«Черри», рукколы и сыра «Пармезан». Подается под 
бальзамической заправкой.

Греческий	 зоо 320
Свежие овощи с красным луком, маслинами 
«Каламато» и сыром «Фетакса» под бальзамической 
заправкой.

Салат со свеклой и сыром	 185 320
«Риккота» NEW
Легкий салат с сыром «Рикотта», подкопченной 
свеклой, рукколой и кедровыми орехами. Подается 
под соусом «Песто».

Сугудай из муксуна	 200/40 480
Классическая бурятская закуска из охлажденной, 
малосольной рыбы. Подается с красным луком и 
черными гренками.

Гравлакс из сёмги	 100/40 530
Малосольная семга, промоченная на свекольном 
фреше. Подается с бальзамической икрой.

Ростбиф	 80/40/30 360
Телячья вырезка прожарки «Меdium» с пикантным 
салатом из редиса и дайкона. Подается с хреном и 
горчицей.

Буженина	 80/40/30 290
Запеченная свинина, маринованная в горчичном соусе 
и чесноке, с пикантным салатом из редиса и дайкона. 
Подается с хреном и горчицей.

Ассорти из сала	 100/30 250
Сало сухого посола и копченая грудинка с чесноком и 
зеленью. Подается с хреном и горчицей.

Сырное плато	 150/70/30 570
Ассорти из лучших сыров: «Горгонзола» с голубой 
плесенью, «Камамбер» с белой плесенью, «Маасдам» 
и «Пармезан». Подаётся с мёдом, виноградом и 
грецкими орехами.

Грузди	 120/30/30 470
Сибирские грузди домашнего посола. Подаются с 
красным луком и сметаной.

Маслины «Каламато»	 110 170
Крупные греческие маслины. Маринованные в специях 
и оливковом масле.

Мы готовим один суп в день, но 	 300/30 300
очень вкусный. Какой?
Спроси у официанта или прямо у повара!

Баклажаны «Пармиджана» NEW      	 240 420
Баклажаны, запеченные с томатным соусом, сырами 
«Пармезан» и «Моцарелла», обжаренным беконом и 
свежим базиликом.Подаются под соусом «Песто».

Соте из мидий NEW	 245 390
Соте из мидий в створках на кокосовом молоке. 
Подаются с долькой лайма.

Гарлики	 120/30 170
Гренки из бородинского хлеба с чесноком. Подаются с 
соусом «Ремулад».

Тигровые креветки	 160/40 670
в тайском стиле	
Тигровые креветки, обжаренные в остром «Тайском» 
маринаде. Подаются с соевым соусом и лаймом.

Крылья «Барбекю»	 210 370
Куриные крылья, обжаренные в соусе «Барбекю»

Телятина «Беф а ля Строганов» 210/150/40 690 
Телячья вырезка, тушенная в соусе из белых грибов, 
лука и сметаны. Подается с картофельным пюре, 
корнишонами и томатами «Черри».

Большой «Братский» бургер     340/120/30 580
Черный бургер с котлетой из мраморной 
говядины зернового откорма, горчичным соусом, 
карамелизированным луком, обжаренным беконом 
и сыром «Чеддер». Подается с картофелем фри и 
кетчупом.

Медальоны из телятины	 220/80 890
с гратеном из лесных грибов
Телятина, запеченная под гратеном из белых грибов. 
Подается на картофельных дисках, обжаренных с 
чесноком и розмарином.

Свиной антрекот NEW	 240/120/40 690
Свиной антрекот на косточке, обернутый в бекон, 
приготовленный методом «Sous Vide». Подаётся 
с мятым запеченным картофелем, чипсами из 
розмарина и чеснока и сливочно-перечным соусом.

Говяжьи ребра «Кальби» NEW     за 100 гр 370
Говяжьи ребра «Кальби» из мраморной говядины 
зернового откорма, приготовленные методом «Sous 
Vide». Подаются с пюре из сельдерея, маринованной 
редькой и соусом «Деми».

Цыпленок «Тапака»	 350/80/30 590
Отбитая тушка цыпленка корнишона, натертая 
чесноком, хмели-сунели, и зажаренная на сковороде 
«Тапака». Подается с аджикой и салатом «Coleslaw».

Перепелки «Poche grille» NEW     	 260/190 740
Две тушки перепелок, приготовленные методом 
«Poche grille». Подаются с ризотто из перловки с 
белыми грибами и кедровым маслом.

Сибирская рыба
с морковным пюре	 140/150/50 670
Филе муксуна, обжаренное на оливковом масле
с травами. Подается на морковном пюре с тапенадом
из маслин, вяленых томатов и анчоусов.

Палтус с овощами NEW	 130/120/40 690
Филе палтуса, пошированное в ароматном 
бульоне. Подается с бланшированными овощами и 
«Голландским» соусом.

БИТОЧКИ ИЗ ЩУКИ	 170/130/30 620
Рубленые биточки из филе щуки, обжаренные 
на оливковом масле. Подаются в сковороде под 
сливочным соусом из тунца и каперсов, сыром 
«Моцарелла» и с мягкой пшеничной булкой

Окунь в хрустящей	 200/110 390
корочке
Жареный основным способом братский мелкий окунь 
(с косточками). Подается с пикантным огуречно-
имбирным салатом.

Семга «Саламандра»	 150/70/45 870
Филе семги, запеченное на гриле «Саламандра», 
подается под сливочно-икорным соусом и цукини 
гриль.

Спагетти «Карбонара»	 260 390

Фетучини «Альфредо»	

с голубым сыром 	 260 390

Фузилли «Болоньезе»	 290 430

Черные спагетти	

с семгой и осьминогами	 240 570

Фетучини «Песто»	 230 410

Кальмары на гриле	 170/130 510
Кальмары, обжаренные на гриле. Подаются с пюре из 
зеленого горошка и кукурузой гриль.

Стейк из рубленной благородной 	 225 790
рыбы
Рубленный стейк из филе семги, палтуса и муксуна, 
обжаренный на гриле. Подается под соусом «Велюте» 
из белых грибов и шампиньонов.

Стейк «Рибай»	 за 100 гр 810
Отруб говядины зернового откорма. Подается с 
салатом «Coleslaw» и ароматным зеленым маслом.

Стейк альтернативный «Tri tip»	 за 100 гр 410
Отруб говядины зернового откорма. Подается с 
салатом «Coleslaw» и ароматным зеленым маслом.

Классический шашлык	 180/150/30 560
из свиной шеи
Подается с аджикой, маринованным луком и 
картофелем «Айдахо».

Колбасы «Титульные»	 200/80/30 410
Колбаски из рубленой говядины и свинины. Подаются 
с салатом «Coleslaw» и соусом «Ремулад».

Люля-кебаб	 160/170/80 620
из говядины и свинины NEW
Люля-кебаб из рубленной говядины и свинины, с 
добавлением лука и специй. Подается на лаваше с 
салатом из томатов «Черри», красного лука и кинзы, 
соусами «Аджика» и «Эстрагон*.

Люля-кебаб из баранины NEW 160/170/80 640 
Люля-кебаб из рубленой баранины и говядины, с 
добавлением зерен граната. Подается на лаваше, с 
салатом из томатов «Черри», красного лука и кинзы, 
соусами «Аджика» и «Эстрагон».

Предложение на компанию    700/700/80 2600
Медальоны из телятины, цыпленок «Корнишон», 
шашлык из свиной шеи, домашние колбаски, свиная 
корейка, овощи гриль, картофель «Айдахо» и 
корнишоны. Подается с аджикой и соусом «Ремулад».

Картофель фри	 120/30 130

Картофель «Айдахо»	 120/30 130

Овощи гриль (На Ваш выбор)	 за 50 гр  80
Баклажан, цукини, шампиньоны, болгарский перец, 
томаты «Черри», картофель.

Кукуруза гриль с морской солью	 175 180

Хлебная корзина	 50/50/50/50 120

Булочка	 50 30

Бородинский хлеб	 50 30

Соус «Аджика»	      30 50
Густой, острый томатный соус с добавлением печеного 
перца, кинзы и специй.

Соус «Песто»	 30 100
Традиционный итальянский соус, приготовленный на 
основе свежего базилика, сыра «Пармезан», чеснока, 
кедрового ореха и оливкового масла.

Соус «Карривурст»	     30 50
Знаменитый немецкий томатный соус с «Карри».

Соус «Кумберленд»	 30 50
Ягодный соус, приготовленный на основе Портвейна.

Соус «Ремулад»	 30 50
Густой соус на основе домашнего майонеза с 
добавлением корнишонов, каперсов, чеснока и 
зелени.

Соус «Цезарь»	 30 50
Классическая заправка на основе домашнего 
майонеза с добавлением анчоусов и каперсов.

Соус «Горчичный»	    30 50
Острый соус на основе домашнего майонеза с 
добавлением горчицы.

Соус «Голландский»	 30 50
Классический французский соус на основе яиц и 
сливочного масла.

Соус «Эстрагон»	 30 50
Легкий соус на основе белого йогурта и эстрагона.

Дижонская горчица	     30 30

Соевый соус	 30 30

Кетчуп	 30 30

Анна Павлова	 150 250

Тирамису	 200 300

Дамские пальчики	 150 200

Чизкейки в ассортименте NEW	 110 250

Ванильное мороженое	 150/20 180
с топингом

МЕНЮ
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КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ

ВИСКИ 50 МЛ 
ШОТЛАНДИЯ

КУПАЖИРОВАННЫЙ

William Lawson’s	 200

William Lawson’s Super Spiced     	  200

White Horse	 220

Ballantine’s Finest	 250

The Famous Grouse Finest	 280

Johnnie Walker Red Label	 350

Chivas Redal 12 y.o.	 400

0ДН0С0Л0Д0ВЫЙ

Macallan Fine Oak 12 у.о.	 650

The Glenlivet 12у.о.	 500

Macallan Fine Oak 18 y.о.	 1700

ИРЛАНДИЯ
Jameson	 350

АМЕРИКА
Jack Daniels Tennessee	 400

Jack Daniels Tennessee Ноnеу	 400

Jim Beam Bourbon	 350

ЯПОНИЯ

Nikka Pure Malt White	 900

ВОДКА 50 МЛ
Grey Goose	 300
Франция, 40%.

Absolut	 200
Швеция, 40%.

Finlandia	 180
Финляндия, 40%.

Русский стандарт Платинум	 150
Россия, 40%.

Русский стандарт	 120
Россия, 40%.

Хаски
Россия, 40%.	 100

КОНЬЯК 50 МЛ

Martell VS	 400

Неnnessy VSOP	 750

Courvoisier VSOP	 600

Remy Martin VSOP	 600

Remy Martin VS	 500

АРАРАТ 3*	 220
Армения, 40%.

АРАРАТ 5*	 270
Армения, 40%.

Метаха 5*	 250
Греция, 38%.

ДЖИН 50 МЛ
Bombay Sapphire	 450
Великобритания, 47%.

Beefeater	 350
Великобритания, 47%.

Р0М 50 МЛ
Васаrdi 151°	 370

Васаrdi Oro	 250
США, 40%.

Васаrdi Carta Blanca	 200
США, 40%.

Васаrdi Carta Negra	 250
США, 40%.

Ronrico Gold Label	 200
США, 40%.

Наvana Сlub Аnejo Еspecial	 250
Куба, 40%.

ТЕКИЛА 50 МЛ
Olmeca Blanco 160°	 350
Мексика, 38%.

Olmeca Dark Chocolate	 300
Мексика, 35%.

Sauza Silver/Gold	 300
Мексика, 38%.

АБСЕНТ 50МЛ
Аbsenta	 350
Италия, 70%.

ВЕРМУТЫ 50МЛ
Martini Bianco	 150
Италия, 15%.

Martini Rosato	 150
Италия, 15%.

Martini Rosso	 150
Италия, 15%.

Martini Extra Dry	 150
Италия, 18%.

БИТТЕРЫ 50МЛ
Campari	 300
Италия, 25%.

Jagermelster	 250
Германия, 35%.

Becherovka	 250
Чехия, 38%.

ЛИКЕРЫ 50МЛ
Baileys	 250
Ирландия, 17%.

Kahiua	 350
Мексика, 20%.

Malibu	 200
Великобритания, 21%.

Cointreau	 350
Франция, 40%.

Sambuca	 350
Италия, 38%.

Воls	 250
Нидерланды, 21%.

ПИВО 

0,5Л

ПИВО РАЗЛИВНОЕ
Cernovar Svetle	 300 мл/500 мл 170/280
Чехия, светлое, 4,9%.

Cernovar Сеrnе	 300 мл/500 мл 170/280
Чехия, тёмное, 4,5%.

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

Velkopopovick  Коzеl	 150
светлое, 4%.

Velkopopovick  Коzеl	 150
тёмное, 3,7%.

Velkopopovick  Коzеl	 150
нефильтрованное, 4,9%.

Miller Genuine Draft	 200
светлое, 4,7%.

Ваvaria Malt	 200
безалкогольное.

КОКТЕЙЛИ

ПИНА КОЛАДА
Ром белый, ликер кокосовый, сироп кокосовый, 
сливки, сок ананасовый.

МАЙ ТАЙ	 300 мл 450
Ром белый, ликер апельсиновый, сироп Гренадин, 
сироп Миндаль, сок ананасовый, сок лимона.

МАРГАРИТА	 120 мл 450
Текила, ликер апельсиновый, сок лимона.

ГРАНАТОВЫЙ ТИНИ	 160 мл 350
Джин, вермут сухой, сок гранатовый, сироп Гренадин.

НЕГРОНИ	 150 мл 500
Джин, Кампари, вермут красный, апельсин.

ДАЙКИРИ	 150 мл 400
Ром белый, сироп, сок лайма.

ЛОНГ АЙЛЕНД	 300 мл 500
Водка, ром чёрный, текила, джин, ликер 
апельсиновый, сок лимона, сироп сахарный, Кока-
Кола, лимон.

ВАlI DREAM	 200 мл 450
Малибу, ликер сливочный, сок ананасовый.

МОХИТО	 300 мл 450
Ром белый, сироп, содовая, мята, лайм.

Б-52	 60 мл 350
Ликер кофейный, ликер сливочный, ликер 
апельсиновый.

ШОКОЛАДНАЯ ПУЛЯ	 60 мл 300
Текила шоколадная, ликер сливочный, взбитые 
сливки.

ХИРОСИМА	 60 мл 350
Самбука, абсент, ликер сливочный, сироп Гренадин.

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ

ИРЛАНДСКАЯ КОРОВА	 200 мл 400
Виски ирландский, сироп ванильный, молоко.

СЛИВОЧНЫЙ ГРОГ	 200 мл 400
Ром черный, чай черный, сироп ванильный, молоко, 
корица, взбитые сливки.

ГЛИНТВЕЙН	 500 мл 400
Вино красное сухое, фрукты и специи.

ГЛИНТВЕЙН	 200 мл 250
Безалкогольный.

ЛИМОНАДЫ

СИБИРСКИЙ	 300 мл 200

АРБУЗНЫЙ	 300 мл 200

КОКОСОВЫЙ	 300 мл 200

МАЛИНОВЫЙ	 300 мл 200

МОХИТО	 300 мл 250

ПЕРСИКОВЫЙ	 300 мл 200

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ	 300 мл 300
Молоко, мороженое.

СНИКЕРС	 300 мл 350
Сироп карамельный, сироп шоколадный, молоко, 
мороженое, арахис, взбитые сливки.

ОРЕО	 300 мл 350
Сироп шоколадный, молоко, мороженое, печенье 
«Орес взбитые сливки.

ЧУНГА-ЧАНГА	 300 мл 350
Сироп кокосовый, молоко, мороженое, банан, взбитые 
сливки.

ФИРМЕННЫЕ НАПИТКИ

БРУСНИЧНЫЙ МОРС	 200 мл/1л 60/300

ШИПОВНИК С ЯБЛОКОМ	 200 мл/1л 70/350

СОКИ

RIСН	 200 мл 70
В ассортименте.

ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ И ВОДЫ

КОКА-КОЛА	 330 мл 130

СПРАЙТ	 250 мл 100

ФАНТА	 250 мл 100

ШВЕПС ТОНИК	 250 мл 100

ВАIKAL РЕАRL	 530 мл 150

ЧАЙ

КРУПНОЛИСТОВОЙ	 400 мл 150
Ассам, Эрл Грей Голубой Цветок, Ассам с чабрецом, 
Марокканская Мята, Чун-Ми зеленый, зеленый 
с ягодой Асаи, зеленый с жасмином, белый 
персиковый.

АВТОРСКИЙ	 600 мл 250
Облепиховый, Цитрусовый, Имбирный, Марокканский, 
Малиновый.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ЧАЮ

МЕД	 30 мл 50

СЛИВКИ	 30 мл 50

МОЛОКО	 30 мл 30

ЛИМОН	 30 мл  30

КОФЕ

ЭСПРЕССО	 40 мл 100
Крепкий черный кофе.

АМЕРИКАНО	 110 мл 100
Эспрессо, разбавленный водой.

КАПУЧИНО	 180 мл 150
Эспрессо с пенкой из вспененного молока.

ЛАТТЕ	 200 мл 200
Слоистый коктейль из эспрессо и молока.

БЕЙЛИЗ	 110 мл 300
Кофейный напиток с ликером «Бейлиз».

РАФ	 200 мл 250
Коктейль из эспрессо, молока и сливок.

КАКАО	 200 мл 200

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К КОФЕ

СИРОП	 30 мл  50
Карамель, Ваниль, Кокос, Шоколад, Миндаль, 
Имбирный пряник, Кленовый.

МЕНЮ
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ВИНА ПО БОКАЛАМ
150 МЛ.

Грузия
Teluri Rkatsiteli	 250
Tелури  Ркацители, сухое белое, 12,5%
Изготовлено из отборного винограда сорта Ркацители, 
возделываемого в Кахетии. Вино светло- соломенного 
цвета, характеризуется прекрасным плодовым 
букетом, мягким тонким вкусом и неповторимым 
ароматом.

Kindzmarauli	 250
Киндзмараули, полусладкое красное, 13,5%
Вино темно-красного цвета, имеет бархатный вкус  с 
прозрачными тонами вишни и ежевики.

Teluri Saperavi	 250
Телури Саперави, сухое красное, 12,5%
Изготовлено из винограда сорта Саперави, 
возделываемого в Алазанской долине, в Кахетии. 
Вино красного цвета, характеризуется неповторимым 
вкусом и ароматом.

ВИНА ПО БУТЫЛКАМ 
750 МЛ.

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТЫЕ 
ВИНА

Moet & Chandon, Brut «Imperial»	 8500
Моет & Шандон Империал Брют, Франция, сухое, 12%. 
Гармоничное сочетание трех сортов винограда: 
Шардоне, Пино черного и Пино Менье, создает 
неповторимый букет, тонкий и нежный, сочетающий в 
себе ароматы липы, лайма и земляники. 

Martini Brut 	 2500
Мартини Брют. Италия, сухое, 11,5%
У вина легкий аромат с нотами зеленого яблока. 
Обладает мягким, освежающим вкусом и приятным, 
устойчивым послевкусием.

Martini Prosecco DOC	 2500
Мартини Просекко DOC, Италия, сухое, 11,5%
Вино имеет светло-соломенный цвет. На вкус вино 
свежее, суховатое, с фруктовыми нотками зеленого 
яблока, грейпфрута, персика, пряным послевкусием. 
Аромат очень привлекательный, наполнен грушевым, 
яблочным и цветочными оттенками.

Zonin Rose	 1900
Зонин Розе. Италия, розовое сухое, 11% 
Обладает светло-розовым благородным цветом и 
мягким, нежным, яблочно-миндальным вкусом с 
цветочными оттенками.

Абрау-Дюрсо	 1000
Россия белое сухое, полусладкое, 12,5%
Отличается элегантным фруктовым ароматом и 
приятным свежим послевкусием

Ambasciatori Lambrusco Bianco	 1000
Амбашатори Ламбруско Бьянко. Италия, белое 
полусладкое, 7,5%
Жемчужное вино соломенного цвета с золотистыми 

отблесками, элегантным ароматом с цветочно-
фруктовыми нотками, приятным мягким вкусом и 
освежающей игристостью.

Ambasciatori Lambrusco Red	 1000
Амбашатори Ламбруско Ред. Италия, красное 
полусладкое, 7,5%
Жемчужное вино рубинового цвета с легким ароматом 
фиалки и красных ягод. Вкус фруктовый, нежный и 
свежий, с бархатистым долгим послевкусием.

БЕЛЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

CHABLIS AOC Le Beauvois	 3800
Шабли Ле Бонуа, сухое, 12,5%
Вино отличается красивым соломенным цветом 
с зеленоватыми бликами и нежным ароматом с 
оттенками цитрусовых, груши, луговых цветов.

Classique de Marie 
Manhes Bordeaux AOC	 1600
Классик де Мари Манес Бордо АОС, сухое, 11%
Вино светло-соломенного цвета, с зеленоватыми 
бликами. В букете ароматы белых цветов, лимона, 
персика, грейпфрута. Живое, округлое и освежающее 
во рту. Длительное, приятное послевкусие.

La Cigale	 1100
Ла Сигаль, сухое, 11%
Произведено из винограда выращенного на юге 
Франции. У вина тонкий, душистый фруктовый букет 
и бодрящий вкус спелых фруктов с освежающим 
послевкусием.

ИТАЛИЯ

Ciarea Gavi di Gavi DOCG	 2500
Чареа Гави ди Гави DOCG, сухое, 12%
Обладает искрящимся соломенным цветом, душистым 
ароматом с нотками свежих фруктов и белых цветов, 
гармоничным, свежим и элегантным вкусом.

Zonin Pinot Grigio Delle Venezie IGT	 1900
Зонин Пино Гриджио Делле Венеци IGT, полусухое, 
12,5;%
Вино с легким фруктовым ароматом. Замечательно 
мягкий и слегка сухой, но свежий вкус, в котором 
явно чувствуется натуральные тона винограда.

Montefiore Pinot Grigio	 1100
Монтефьоре Пино Гриджо, полусухое, 12,5%
Превосходное вино светло-соломенного цвета с 
едва уловимыми зеленоватыми бликами, обладает 
насыщенным великолепным ароматом трав и 
устойчивым послевкусием. Прекрасно сочетается с 
рыбой, легкими салатами и закусками.

ИСПАНИЯ

Marques de Rocas	 900
Маркес де Рокас, сухое, полусладкое, 11%
В аромате вина преобладают тона зеленых яблок и 
ананаса. Вкус вина фруктовый, свежий и легкий.

ЧИЛИ

Aromo Sauvignon Blanc 
Private Reserve	 2200
Аромо Савиньон Блан Прайвет  Резерв, выдержанное 
в дубе, сухое, 12,5%
Вино имеет бледно-желтый цвет с деликатными 
зеленоватыми бликами. Тонкий цветочный аромат 
и благоухание цитрусовых с хрупкими травяными 
нотами. Также присутствуют элегантные ноты 
айвового джема.

Aromo Chardonnay Private Reserve	 2200
Аромо Шардоне Прайвет Резерв, выдержанное в дубу, 
сухое, 13%
Вино имеет золотистый с зеленоватыми бликами 
цвет. В аромате оно балансирует между цветочными 
ароматами и запахами дыни, меда. Во вкусе есть 
нотки тропических фруктов, намек на дым и ваниль, 
послевкусие хрустящее и длительное.

Osadia Blanco Central Valley DO	 1300
Осадия Центральная долина Бланко DO, полусладкое, 
12%
У вина тонкий, душистый фруктовый букет, вкус 
мягкий и свежий. Такое вино прекрасно подойдет к 
холодным закускам и рыбным блюдам, десертам.

ГЕРМАНИЯ

Liebfraumilch Josef Haupt	 900
Либфраумильх Йозеф Хаупт, полусладкое, 8,5%
Белое бледно-золотистое полусладкое вино с ярким 
ароматом белых цветов, спелых фруктов. Вкус 
приятный и сбалансированный с нотами меда, спелого 
инжира, кураги и груш. 

РОССИЯ

Бахчисарай Совиньон Блан	 700 
Полусухое, 13%
Легкое освежающее вино, изготовленное из сорта 
винограда Совиньон белый, выращенного в Крыму. В 
его вкусе ощущается свежесть зеленого яблока, а в 
аромате - нотки свежих фруктов.

ГРУЗИЯ

Teluri Rkatsiteli	 1100
Tелури  Ркацители, сухое, 12,5%
Изготовлено из отборного винограда сорта Ркацители, 
возделываемого в Кахетии. Вино светло- соломенного 
цвета, характеризуется прекрасным плодовым 
букетом, мягким тонким вкусом и неповторимым 
ароматом.

КРАСНЫЕ ВИНА

ФРАНЦИЯ

Bourgogne Pinot Noir	 2800
Бургонь Пино Нуар, сухое, 12%
Красивый красно-рубиновый цвет. Яркий букет с 
тонами красных ягод и специй, легкими оттенками 
земли и подлеска. Сочное, среднеспелое вино с 
элегантным освежающим послевкусием.

Cotes-du-Rhone AOC 
Les Caprices d’Antoine	 2200
Кот-дю-Рон Ле Каприс Д›Антуан АОС, сухое, 14,5%
Вино обладает ярким вишневым цветом, интенсивным 
ароматом черных ягод и специй. Полнотелое, 
округлое вино с легкими танинами и длительным 
послевкусием.

Rouge de Barat Bordeaux	 2200
Руж де Бара Бордо, сухое, 12%
Очень гладкое вино с глубоким, богатым вкусом 
и исключительным ароматом. Одинаково хорошо 
в качестве сопровождения как к простым и 
традиционным блюдам, так и к более экзотическим 
горячим закускам.

Classique de Marie Manhes 
Bordeaux AOC	 1800
Классик де Мари  Манес Бордо АОС, выдержанное в 
дубе, сухое, 12,5%
Утонченный букет состоит из богатых ароматов 
черной смородины, жаренного хлеба и древесного 
угля с довольно ощутимым нюансом дыма и сладкой 
ванили от выдерживания в дубе.

La Cigale	 1100
Ла Сигаль, сухое, 11%
Молодое вино с ярко выраженным фруктовым вкусом 
и сбалансированным ароматом.

Chateau la menagerie languegoc	 1800
Шато ла Менажери Лангедок, сухое 14%.
Вино рубиново-красного цвета с легким ароматом 
лесных ягод. Вкус вина имеет теплый пряный 
характер.

ИТАЛИЯ

Essenza Del Pozzo Buono Lacrima 
Di Morro D’Alba DOC	 2700
Эссенца Дель Поццо Буоно Лакрима Ди Морро 
Д›Альба DOC, сухое, 13,5%
Вино обладает интенсивным рубиновым красным 
цветом и насыщенным ароматом шиповника, спелой 
ежевики и вишни.

Zonin Chianti DOCG	 1800
Зонин Кьянти DOCG, сухое, 12,5%
В аромате переплетаются тонкие ноты фиалки, 
специй и вишни. В сухом и свежем вкусе вина 
прослеживаются оттенки красных ягод.

Montefiore Chianti Ciassico                    1800	
Монтефьоре Кьянти Классико, сухое, 12,5%
Вино обладает сбалансированным вкусом с нотами 
вишни и перца  ярким насыщенным цветом с 
фиолетовыми бликами. 

Montefiore Joia Toscana	 1700
Монтефьоре Джойа Тоскана, выдержанное в дубе, 
сухое, 12,5%
Насыщенное, плотное вино с мягким округлым 
послевкусием, подчеркивающим особенности 
Тосканского Мерло и Каберне Савиньон.

Montefiore Chianti Colli 
Senesi DOCG	 1450
Монтефьоре Кьянти Колли Сенези DOCG, сухое, 12%
Вино обладает приятным ароматом красных ягод. 
Привлекает бархатистыми танинами и мягким вкусом 
с нотками чернослива.

Zonin, Montepulciano d’Abruzzo DOC	 1400
Зонин, Монтепульчано д›Абруццо DOC, полусухое, 
12,5%
Богатый аромат вина наполнен оттенками красных 
фруктов, нюансами земли и миндаля, обильными 
ягодными нотками. Вкус вина сухой, яркий, гладкий, 
с мягкими танинами, с оттенками специй, сливы и 
освежающими нотками черной вишни.

Montefiore Merlot	 1100
Монтефьоре Мерло, полусухое, 11,5%
Вино с прекрасной структурой и типичным ароматом 
ягод и спелой сливы.

ИСПАНИЯ

Vina Bujanda Madurado	 1600
Винья Буханда Мадуардо, выдержанное в дубе, сухое, 13%
Вино обладает рубиновым цветом и ароматом 
свойственным винам, изготовленным из винограда 
сорта Темпранильо, с нотками кокоса и благородного 
дерева. Это вино имеет мягкий вкус а в послевкусии 
появляются нотки специй.

Candidato Tempranillo 1200
Кандидато Темпранильо, сухое, 13%
Вино яркого фиалкового цвета, обладает молочно-
ягодным ароматом, интенсивным, свежим вкусом и 
долгим послевкусием.

Marques de Rocas	  900
Маркес де Рокас, сухое, полусладкое, 12%
В аромате вина ощущаются тона лесных ягод и 
лакрицы. Вкус вина фруктовый, гладкий, с приятным 
мягким послевкусием.

ЧИЛИ 

Aromo Carmenere Private Reserve	 1700
Аромо Карменер Прайвет Резерв, выдержанное в 
дубе, сухое, 13%
Очень нарядное ярко-рубиновое вино с фиолетовыми 
оттенками. Имеет яркий аромат специй, черного 
перца, который гармонично сочетается с тонами 
дыма, кофе и шоколада. Великолепно подходит к 
блюдам из мяса.

Osadia Tinto Central Valley DO	 1300
Осадия Центральная долина Тинто DO, полусладкое, 12%
Вино обладает ярко выраженным фруктово-
цветочным букетом. Вкус хорошо сбалансированный, 
полный, бархатный и гармоничный. Рекомендуется к 
мясным блюдам и десертам.

Osadia Cabernet Sauvignon 
Maule Valley DO	 1300
Осадия Центральная долина Каберне Савиньон DO, 
сухое, 13%
Приятное вино насыщенного рубинового цвета 
с интенсивным фруктовым букетом и изящным 
сочетанием пряности, легкой терпкости и свежести во 
вкусе. Хорошо сочетается с блюдами из птицы и мяса.

Osadia Merlot Maule Valley DO	 1300
Осадия Центральная долина Мерло DO, сухое, 13%
Отлично сбалансированное, приятное и бархатистое 
вино с ягодными ароматами. Подается к блюдам из 
свинины, дичи и сырам.

РОССИЯ

Бахчисарай Каберне	 700
Сухое, 10%
Вино имеет благородный вкус, с приятными ягодными 
оттенками. Отличается ароматами терна и черной 
смородины.

Бахчисарай Пино Нуар	 700
Полусладкое, 10-12%
В аромате вина чувствуются ноты спелых фруктов. Во 
вкусе преобладают оттенки ежевики и красных ягод.

ГРУЗИЯ

Kindzmarauli	 1100
Киндзмараули, полусладкое красное, 13,5%
Вино темно-красного цвета, имеет бархатный вкус  с 
прозрачными тонами вишни и ежевики.

Teluri Saperavi	 1100
Телури Саперави, сухое красное, 12,5%
Изготовлено из винограда сорта Саперави, 
возделываемого в Алазанской долине, в Кахетии. 
Вино красного цвета, характеризуется неповторимым 
вкусом и ароматом.

РОЗОВЫЕ ВИНА
Cabernet d’Anjou AOC	 1500
Каберне д›Анжу АОС, Франция, полусладкое, 11%
Вино красивого розово-лососевого цвета, 
произведено из винограда сорта Каберне Фран, 
выращенного в Долине реки Луары. Обладает 
ароматом свежих ягод (малины, вишни, красной 
смородины), дополненным цитрусовыми нотами.

Montefiore Rosato IGT	 1100
Монтефьоре Розато IGT, Италия, полусухое, 11,5%
Превосходное яркое вино насыщенного розового 
цвета, произведено по специальной технологии 
с использованием нескольких сортов красного 
винограда. Обладает приятным ароматом красных 
фруктов, вишни и ягод, освежающим, умеренно 
кислотным вкусом и устойчивым послевкусием.

Marques de Rocas	 900
Маркес де Рокас, Испания, сухое, 10,5%
Аромат вина наполнен оттенками свежих лесных ягод. 
Вкус вина фруктовый, легкий и приятный, с нотками 
малины.    

МЕНЮ

Ресторана «Белый берег»


